() Geot-h) = (5v) (%0) _ uloth)-vxo+h) — u(x0)-v(x0)
h h

_ u(xoth)v(xoth) + [-u(xo)v(xath) + u(xo)v(xeth)]-u(x0)v(xo)
h

[u(xgth)v(xoth)-u(xo)v(xoth)] + [u(x0)v(xoth)]-u(xo)v(xo)
h

[u(xo—l—h) — u(xo)} v(xo+h) + u(xo)- [v(xo—l—h) - v(xo)]
h

_ U(X0+h)h— U(XO)'V(X0+h) + U(Xo)-

v(xo+h) — v(xo)
h
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On vient a établir ['égalité ci-dessous pour toute valeur de h
non-nulle :

(u-v) (xoth)—(u-v)(x0)  u(xoth)—u(xo) v(xoth)—v(xo)
h

= s v(xot+h)+u(xo)- ;
On a les deux limites suivantes :
. ulxoth)—ulx) C o VOoth)—vix)
e A

On en déduit la valeur du nombre dérivée de la fonction (u-v) en xo :
Ny (u-v)(xot+h) — (u-v)(x0)
() = o (1
— im u(xo+h) — u(xo)
h—0 h
= u'(x0)v(x0) + u(x0)-v'(x0)

(x0+h) — v(xo)
h

v(xo+h) + u(xo)-: Y
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